

市委统一战线工作领导小组召开会议

周斌主持并讲话 羊维达出席

盐城晚报讯 近日,市委统一战线工作领导小组召开会议。市委书记、领导小组组长周斌主持会议并讲话。市政协主席、领导小组副组长羊维达出席。

会议传达学习全国、全省统战部长会议和省委统战工作领导小组会议精神。会议指出,去年以来,全市统一战线围绕中心、服务大局,充分发挥人才荟萃、智力密集优势,为助力全市高质量发展作出了积极贡献。

今年全市各级统战部门要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,围绕上级部署要求,发挥优势、履职尽责,为推进中国式现代化盐城新实践贡献智慧和力量。

会议强调,要坚定政治立场,紧扣深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记参加全国两会期间重要讲话精神这条主线,结合新中国成立75周年、中国共产党领导的多党合作和政

治协商制度确立75周年、澳门回归祖国25周年等重要时间节点,广泛凝聚政治共识,巩固拓展主题教育成果,坚持不懈用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,引导全市统战干部和广大统战成员听党话、跟党走。要服务中心大局,引导党派团体和党外干部立足岗位建功立业,高质量建言资政,市县联动加快筹建新乡贤组织,广泛汇聚资源要素,形成推动盐城高质量发展的强大

合力。要牢守安全稳定,贯彻总体国家安全观,增强“时时放心不下”的责任感,加强统战领域安全保障体系建设和能力建设,持续巩固全市和谐稳定的大好局面。

会议听取了市委统一战线工作领导小组2023年工作情况和2024年工作要点汇报。

副市长、领导小组副组长王娟,市委统一战线工作领导小组成员参加。记者 韩宝贵

市委对台工作领导小组召开会议

周斌主持并讲话 张明康羊维达参加

盐城晚报讯 近日,市委对台工作领导小组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述和新时代党解决台湾问题的总体方略,贯彻落实中央对台工作会议精神和省委对台工作领导小组会议、全省对台工作会议要求,研究部署今年全市对台工作。市委书记、领导小组组长周斌主持会议并讲话。市长、

领导小组副组长张明康,市政协主席、领导小组副组长羊维达参加。

会议充分肯定过去一年全市对台工作取得的成绩。会议指出,要准确把握形势,保持战略定力,增强历史自信,切实将中央对台大政方针和省委决策部署落实到位。要主动履职尽责,加强盐台经贸合作,结合我市产业发展规划,加大优势产业龙头企业、产

业链关键环节企业及精英人才招引力度,深化科技、教育、文化、卫生等各领域深层次交流合作,依法依规维护台企台胞合法权益,切实为在盐台胞台企办实事、做好事、解难事,营造舒心有感的发展环境,助推盐台经贸融合发展,促进两岸同胞心灵契合。

会议强调,对台工作是牵动党和国家工作全局、事关中华民族伟大复兴的“国之大者”。各级党委要扛起政治责任,把党的领导贯穿对台工作各领域全过程,持续巩固党委统一领导、党政齐抓共管、部门分工协作、社会广泛参与的对台工作格局,为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一进程贡献力量。

市委对台工作领导小组成员参加。记者 韩宝贵

我市“和盈黑鸡”获批国家畜禽新品种 填补盐城畜禽新品种培育历史空白

盐城晚报讯 近日,农业农村部发布公告,发布了国家畜禽遗传资源委员会审定鉴定通过的一批畜禽、蚕新品种配套系和新发现畜禽、蜂遗传资源。其中,我市“和盈黑鸡”新品种(配套系)通过国家畜禽遗传资源委员会审定,成为我市自主培育的首个畜禽新品种,填补我市畜禽新品种培育历史空白。

叫花鸡、荷叶鸡、白切鸡……我

国是鸡肉消费大国,每年消费量超100亿只,但目前我国肉鸡产业份额的一半被国外白羽肉鸡垄断,远不能满足消费者对优质肉鸡的需求。

近年来,我市认真贯彻落实中央、省关于“三农”工作部署要求,坚持以畜牧业高质量发展为引领,不断提升畜禽产品稳产保供能力,并大力支持院企合作,提高育种创新能力。“和盈黑鸡”配套系是由江苏和盈家

禽育种科技有限公司、扬州大学、江苏省畜牧总站等单位历经11年联合培育的商品代群体,其生产性能稳定、肉品质优、繁殖力高、适应性强。目前已中试推广父母代种鸡28万套,商品代肉鸡3000万只,辐射合作养殖户1200余户,市场反应良好,深受养殖场和农户欢迎。

“和盈黑鸡”的成功培育,是我市推动农业产学研用深度融合、强化科

技赋能农业现代化的又一典范,也是贯彻落实种源安全的国家战略部署、加快实现种业科技自立自强和种源自主可控的有力实践。下一步,我市将持续提升科技兴农水平,加快培育优良畜禽自主品种,提升核心种源自给率和扩大良种覆盖面,为农民致富提供更具经济价值的品种支撑。

通讯员 韩昆鹏 李志宏
记者 王可馨

